



F. No. Kol/Admn/1(11)

Dated: 21.02.2020

CORRIGENDUM

Kindly refer to the Tender Reference No. ICAR_NBSS and LUP/KOL/NIT_07(e)/2019_20 (Tender Id: 2020_DARE_545959_1), please refer to the page no.17 (Annexure VIII), the following amendment is to be required in the e-tender document.

- 1. SI No. a: Basic wages plus VDA will be as per Central Govt Agricultural Rate instead of Industrial Rate.**
- 2. SI No. d: Bidder should quote the rate per month per manpower instead of perday per manpower** (category wise: Skilled, Semi-Skilled, Unskilled) service charges in rupees.

The basic, other allowances and taxes are fixed as per Govt rate. These are not to be quoted by bidder. Bidders should only quote their service charges.

HEAD OF THE REGIONAL CENTRE